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Mu‘awiyah al-Qushayri (Allah să fie mulțumit de el) a relatat: Am spus: O, Mesager a lui
Allah, care sunt drepturile pe care le are soția asupra soțului ei? Profetul (Pacea și

binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Să o hrănești când (și cum) mănânci și
tu, să o îmbraci când te îmbraci și tu sau când câștigi ceva, să nu lovești peste față, să
nu o înjosești prin cuvinte jignitoare și să nu o abandonezi, ignorând-o, decât în casă.”

[Hasan (hadis bun)] [Narat de Abu Dawud, Ibn Majah și Ahmad]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  fost  întrebat  care  este  dreptul
soției asupra soțului ei, și el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a menționat mai
multe aspecte, printre care: Primul aspect: Nu te limita la a te hrăni doar pe tine însuți, ci
hrănește-o și pe ea atunci când mănânci și te bucuri de mâncare. Al doilea aspect: Nu te
limita la a te înveșmânta doar pe tine însuți, ci oferă-i și ei îmbrăcăminte când o faci pentru
tine și ai această posibilitate. Al treilea aspect: Nu o lovi peste față. Dacă este nevoie de o
lovire (ușoară) pentru a o educa sau pentru că s-a delăsat de anumite obligații (pentru a o
face să le îndeplinească),  atunci lovirea este ușoară; și  niciodată nu trebuie lovită fața,
deoarece  aceasta  este  cea  mai  nobilă  parte  a  corpului,  fiind  o  parte  vizibilă  și  cu  organe
delicate și deosebit de respectate. Al patrulea aspect: Nu o înjura și nu îi spune: „Fie ca Allah
să îți urâțească fața!” sau să îi atribui ei ori vreunei părți a trupului ei urâțenia, care este
opusul frumuseții. Și aceasta pentru că Allah a creat fața și corpul uman, iar El este Cel care
a făcut totul frumos. Iar a-l critica pe om, care este creația lui Allah, este, de fapt, în mod
indirect, o blamare la adresa Creatorului, și căutăm adăpost la Allah de aceasta. Al cincilea
aspect: Nu o abandona decât în pat (cu scopul unei separări temporare în sens educativ), nu
o părăsi niciodată în mod total și nu o scoate din casa ei mutând-o într-un alt loc. Acestea se
referă la diversele tipuri de abandon care pot apărea între soț și soție.
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